Licence Télécommunication /TP(ALT)

TP5 ANTENNE HELIX
-Ouvrir la fenêtre Geometry builder  choisir l'antenne Helix 

Modifier les paramètres selon l'exemple suivant :
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Helix
Length L infat)  [0.2342

Radius A1 infcm), 182

Radius 12 infom)

Number of tums

; radus
2

i

Segments per tun [24
I Left/Right handed

rumber
of tums.

Number of helices |7

7

I~ Add center connections

radius
Ri

V0006000

I~ Use auto-segmentation

Frequency inMhz  [1600
Segmentation recis =]

¥ Use equal-area rule to set wire-radiu;

Start with tagnumber [7 Manual wire radius [{ ::) 0

RotaeX.Y.2 [0 o Jo 1= symbols also allowe
MovexY.Z2 [ [ 0 p Exit





-configuration de la source d'alimmentation sur la tag 1 avec : 1 Real , Magn=1 sur Seg=1 et phase=0.
-Configurer la fréquence à 1600MHZ et connecté au plan de masse avec z=0
-Activer Extented kernel dans le menu others

1-Avec la fenêtre de simulation calculer le champ lointain, afficher le diagramme de rayonnement, afficher les différents lobes

-Afficher le diagramme de rayonnement en 3D

- Quel est la valeur du taux d'ondes stationnaire et celle du coefficient de réflexion 
-Avec la simulation fréquentielle, quel sont les valeurs du gain et l'impédance pour une gamme de fréquence entre 1500 Mhz et 1700 Mhz
- Après la simulation avec le champ proche, afficher le diagramme du champ E (E Total, Ey, Ez, Ex) et le champ H (H Total, Hy, Hz, Hx)  au centre
-2-Modifier la source d'alimentation sur le tag 119.

--Reprendre les mêmes questions   de la 1ére partie  

- comparer les valeurs MAX des champs E  et H avec  1ére partie  

-comparer les valeurs du gain et de l'impédance pour une gamme de fréquence entre 1500 Mhz et 1700 Mhz  avec le résultat de 1ère partie.
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